

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 032 «Історія та археологія»
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»

Відновлення економіки України після перемоги у війні потребуватиме надзвичайно багато зусиль та ресурсів, але, разом із тим, ці процеси стануть викликом, особливо – для молодих фахівців. Пізнання історичної необхідності і закономірності, знання об'єктивних законів історичного процесу дають наукове обґрунтування, впевненість у потребі активної та цілеспрямованої діяльності людей. На ринку праці в регіональному розрізі є попит та пропозиція на підготовку фахівців, які інтегрують у собі якості історика, глибоко обізнаного у сучасних досягненнях історичної вітчизняної та світової науки, здатних реагувати на запити українського суспільства.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 032 «Історія та археологія» регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми, програмних компетентностей освітнім компонентам ОПП та результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми.

У цілому освітньо-професійна програма «Історія та археологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили.



В.о. зав. відділом експонування,
к.і.н.

Підпис Грицюти О.О. засвідчую:

О.О.

Грицюта О.О.

Грицюта О.О.